## **Maysara Asha Pinot Noir**

## Maysara

## **United States - Oregon - Willamette Valley**

Asha is an ancient Persian Word describing one who has a clean conscience for good thoughts, words, and deeds with a pure demeanor and performance.

A bejeweled glassful of garnets, Asha snakes onto your palate with amarena cherries, clove and a tantalizing whisp of "| what is that? A distant campfire? Elegant and slippery tannins sway to a tune played upon vanilla violins.

Specifications	
Appellation	Willamette Valley
Varietals	100% Pinot Noir
Agricultural Practices	Biodynamic
Certifications	Demeter Biodynamic
Vinification	Aged 22 months in 40% new French oak barrels
Pairings	Pair with dishes that utilize slow braised meats, something with complex layers of spices and caramelization, as the mid-palate is ensorcelled with lively acidity and don't forget those tannins!



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 24034 00010 8
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 08 24034 00010 5
Case Weight	38
Cases/Pallet	56
Layers/Pallet	14
ABV	12.70%
SRP	\$ 64.99 USD 750mL Bottle

## Reviews and News 2015 Maysara Asha Pinot Noir - 92 PTS - WE 2015 Maysara Asha Pinot Noir - 92 PTS - W&S 2012 Maysara Asha Pinot Noir - 93 PTS - JS